

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PROVINCIA DEL CARCHI

Los ciudadanos que deseen realizar trámites o solicitar información, pueden acercarse a las oficinas de la institución, ubicado en las calles: 10 de Agosto, entre Olmedo y Sucre (Parque de la Independencia), en los siguientes horarios:

Atención en todas las oficinas: Lunes a viernes:

08H00 - 13H00

14H00 - 17H00

PBX: 593-06-2980302

Casilla Postal: 1101181

Correo electrónico: info@carchi.gob.ec

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/12/2014
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL c):	DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL c):	Ing. Jonny Garrido
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	jgarrido@carchi.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(06)2980-302 EXTENCIÓN 117